
Notulen buitengewone ledenvergadering BVME op 12 september 2011 
 
Plaats: de Wentelwiek. Aanvang 20.00 
 
Aanwezig: 47 leden waarvan 38 de presentielijst tekenden. Overige aanwezigen zijn partners. 
Bericht van verhindering van: Cyriel Douven, Miek Vermeeren, Hein Kranen, Carine van Breugel, Mart 
Hendrix, Mw. Bouten, Mw. Gelten, van Jochem en Yvonne Boeren,  
 
 
Het interim-bestuur heet alle aanwezigen van harte welkom en dankt iedereen voor hun aanwezigheid en de 
grote opkomst. Het interim-bestuur bestaat uit Bram Soetendal, Arjan Gelderblom en Sjef Bergers. Het gedeelte 
van de vergadering tot de pauze wordt geleid Arjan Gelderblom. Er zijn geen stemvolmachten ontvangen. 
 

1. De agenda van de vergadering is aangenomen zonder wijzigingen. 
 

2. Arjan Gelderblom geeft een kort overzicht van de gebeurtenissen die hebben geleid tot het aftreden 
van het bestuur van de belangenvereniging. Enkele oud-bestuursleden vonden het van belang dat - 
ook na 34 jaar - de BVME zou blijven bestaan en zij hebben het interim-bestuur gevormd met het 
doel te komen tot een nieuw bestuur en de lopende zaken te behartigen. Het interim-bestuur heeft in 
de afgelopen periode gesproken met de leden van het vorige bestuur, met enkele leden van het 
actiecomité en heeft contact gehad met de gemeente. Duidelijk werd dat er een escalatie heeft 
plaatsgevonden die door geen van de drie partijen werd gewild. De gemeente heeft toegezegd geen 
stappen te zullen zetten met betrekking tot de bomenkwestie tot na overleg met het- door een ALV- 
te benoemen nieuw BVME bestuur. 

 
3. De volgende 5 personen hebben zich kandidaat gesteld voor het bestuur:  

• Bram Soetendal  
• Theresa Foks 
• Hein Kranen 
• Bert Kalisvaart 
• Sjef Bergers 

 Deze kandidaten hebben zich voorgesteld aan de vergadering met toelichting op hun motivatie.  
Wegens verblijf in het buitenland kon Hein Kranen niet aanwezig zijn. Zijn CV is voorgelezen door Bram 
Soetendal. 
 
4. Volgens de statuten moet het bestuur bestaan uit vijf leden. Het interim-bestuur stelt voor de 5 

kandidaat-leden bij acclamatie te kiezen. De vergadering is hiermee akkoord, waarmee de vijf 
kandidaten zijn benoemd. 

 
5. Omdat de kascommissie-leden Bram Soetendal en Sjef Bergers nu deel uitmaken van het bestuur 

moet een nieuwe kascommissie worden benoemd. De dames Lique Chatrou en Carla van Doorn 
stellen zich tijdens de vergadering hiervoor kandidaat. De vergadering is akkoord met hun 
benoeming. 

 
6. De voorzitter dankt de oud bestuursleden: Paul van Mierlo, Harry Marinus, Jan Vos en Bert 

Kalisvaart voor hun jarenlange inzet voor de vereniging en biedt hen een kleine attentie aan.  
 

7. Pauze met koffie/thee 
 

8. Het verdere deel van de vergadering is onder verantwoordelijkheid van het nieuwe bestuur. Bram 
Soetendal neemt voorlopig het voorzitterschap op zich. 
• Het nieuwe bestuur zal in de eerst komende bestuursvergadering de diverse 

bestuursfuncties/taken verdelen. 
De belangrijkste activiteiten van de BVME zijn: 

� Buurtpreventie. Verbeteren van de veiligheid in de wijk als taak. Bestuurslid alsnog aan te 
wijzen. Paul van Mierlo geeft aan lid van deze commissie te willen blijven. 

� Commissie leefbaarheid. Hieronder vallen diverse onderwerpen zoals bomenkap, bestrating 
e.d. Overleg met gemeente hierover. Bestuurslid nog niet bepaald. 

� Activiteiten commissie. Nu slapend, maar het plan is in ieder geval festiviteiten voor 35 jarig 
bestaan van de vereniging te organiseren. 



� Burenhulp/ WMO. Zo’n 25 deelnemers. De ME is de enige wijk die dit georganiseerd heeft. 
Theresa Foks zal dit verder aansturen. 

� Ontvangst commissie. Doel verwelkoming nieuwe bewoners in de wijk. 
� Kascommissie. Taak is controleren van beheer van de gelden van de BVME. 
� Platform zuid. Een bestuurslid gaat de BVME vertegenwoordigen in dit platform. 

 
• Gedachtewisseling over taken en bevoegdheden bestuur BVME.  

 
Het bestuur ziet het als haar taak de samenhorigheid en cohesie in de wijk te bevorderen en 
ernaar te streven het rustige, veilige en groene karakter van onze wijk te behouden, zodat het er 
prettig wonen is/blijft. Vraag is echter: wat is het mandaat, hoe om te gaan met verschillende 
belangen/meningen van diverse bewoners. Is de gemeente bereid opvattingen van de BVME 
serieus te nemen en ernaar te handelen? Kunnen we spreken namens de leden (niet alle 
bewoners) bijvoorbeeld bij overleg met de gemeente?  
 
Reacties vanuit de vergadering: 
� Noodzaak van goede communicatie met de leden. De mening van de leden inventariseren en 

daarnaar handelen; terugcommuniceren wat status overleg is; wat standpunten zijn bv. van 
de gemeente. Gebruik van e-mail hiervoor en website (www.bvme.nl). 

� Belangen vereniging moet zich nadrukkelijk uiten naar gemeente over 
standpunten/belangen wijk.  

� Overleg is belangrijk, stevige standpunten mag, maar wel met respect. 
� Door gezamenlijk op te treden via de BVME staan we sterker. Goede communicatie met de 

gemeente en met leden is van belang. 
� BVME moet focussen op onderwerpen als: bestrating, bomen(kap), onderhoud waterpartij, 

bouwplan centrum van de wijk. 
� BVME heeft geen wettelijke bevoegdheden. Gemeente /politiek beslist.  

 Het nieuwe bestuur zal zich beraden over de gedane suggesties en gaat zich inzetten voor bomen dossier 
 gebruik makend van de info van het bomen actie comité. Duidelijk is wel dat goede communicatie 
 met leden via e-mail essentieel is. Nogmaals oproep aan alle leden hun e-mail adres door te geven. 

 
9. Suggesties mogelijke activiteiten BVME. 

• Goede contacten door hele wijk zijn belangrijk, activiteiten die daaraan bijdragen gewenst.  
• Suggestie met EK iets te organiseren. 
• Wat is status technische commissie? Mogelijkheid tips voor nieuwe bewoners. Behoefte aan info 

over dakpannen, schoorsteenvegen, kozijnen etc. Voorstel actief gegevens te verzamelen en op 
website te plaatsen. Reactie bestuur: Laatste jaren was er geen vraag meer naar technische info. 
Daarom commissie gestopt. Bestuur zal zich opnieuw hierover beraden. 

• Voorstel enquête te houden voor belangstelling wit schilderen van huis. 
   

10. Inventarisatie beschikbare vrijwilligers. 
 Naast de vrijwilligers van de reeds bestaande commissies is er behoefte aan versterking. Gekeken moet 
 worden of de activiteiten commissie weer gewekt kan worden. Riekie Sinnema, Mariet Bär en Mw 
 Lancee melden zich aan voor de activiteiten commissie.  
 Voor de ontvangstcommissie was tijdens de vergadering nog geen belangstelling. Mw. De Rooij oppert 
 dat haar echtgenoot hiervoor wellicht belangstelling heeft. Het bestuur zal deze suggestie oppikken en 
 contact leggen. 
 

11. WVTTK 
Klimaatstraatfeest zal ook dit jaar weer georganiseerd worden. 
Is er een rooster van aftreden bestuur? Antw.: Dit moet het bestuur in komende vergadering afspreken. 
Vorige bestuur heeft zich erg ingespannen voor de BVME; namens de aanwezigen hartelijk dank 
(applaus). 

 
12.  Sluiting van de vergadering om  21.30 uur. waarna er nog een uurtje is nagepraat in ontspannen 

sfeer. 
 


